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ATA DA REUNIÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA DO CERÂMICA CLUBE 
REALIZADA EM 27/07/2010 AS 18H00 
 
Aos vinte e sete de julho de dois mil e dez, às dezoito horas, em nossa sede social, 

realizou-se mais uma reunião da Diretoria Executiva do Cerâmica Clube, presidida 

pelo Sr. Eder Ricardo de Souza, que abriu a sessão às dezoito horas. Presentes os 

diretores Srs. Dênio Donati Orru, Antonio Mello Martini, Luiz Gonzaga Baiochi Júnior e 

o Diretor Marcos Brandão. Iniciando os trabalhos o Presidente passou a palavra para o 

Tesoureiro Sr. Denio Donati Orru, apresentou e analisou junto com os presentes os 

seguintes documentos: Balancete de verificação Junho/2010, balancete de Centro de 

custos; Fluxo de caixa: Contas a pagar x receber até 27/07/2010; Balancete de 

Verificação Baile para casais Noite Dançante 05 e 26/06/2010; Som ao Vivo no 

Terraço em 04,18 e 25/06/2010 II Arraia do Cerâmica Clube em 19/06/2010 e Super 

Sextaneja Universitária 11/06/2010; Planilha de Centro de Custos Junho /2010; e ao 

final todos aprovaram as contas. Em seguida o Sr. Presidente disse que em razão do 

Aluguel do Estacionamento para sócios, e em virtude dos problemas que já estão 

acontecendo e dos que estão por vir, será necessário criar regras para utilização do 

Estacionamento e para isso o Sr. Presidente nomeou o Secretário, o Diretor de 

Esportes e o Diretor de Patrimônio para elaborarem, no prazo de 15 dias, as normas 

para utilização do Estacionamento do Cerâmica Clube; sob referendum da Diretoria; 

Ato continuo foi apresentado a Diretoria o relatório da portaria sobre fato ocorrido na 

ultima sextaneja, bem como se encontrava anexo a carteira social do dependente do 

título nº1712, a qual foi retida, pois se encontrava com outra pessoa que tentou 

ingressar no evento sem pagar, sendo que a Diretoria diante da infração decidiu, nos 

termos do Artigo 26 Estatuto Social, e alíneas combinado com Art.25º Regimento 

Interno IX, aplicar Sanção disciplinar com pena de noventa (90) dias ao dependente do 

título 1712; Em seguida o Diretor de Esportes apresentou a proposta da 

Massoterapeuta Elizabete Moreira dos Santos para alugar a sala de massagens da 

sauna do clube nos dias de Sauna Feminina; Alguns associados questionaram os 

Diretores sobre o destino do Televisor Retroprojetor 61”, marca Sony , que se encontra 

no auditório do clube; O Sr. Presidente lembrou aos Diretores que o televisor está no 

auditório do Clube porque apresenta defeito de baixa luminosidade e que tem que ser 

trocada lâmpada que custa aproximadamente R$ 2.000,00, sendo inviável o conserto, 

mais fácil comprar um televisor novo, e lembrou que houve uma solicitação do Lar da 

Velhice Guaçuana para que fosse doado para aquela entidade, motivo pelo qual a 

Diretoria decidiu encaminhar novamente ao Conselho Deliberativo o pedido de 

autorização para doação do Televisor a aquela entidade, visto que a entidade pode 

conseguir o conserto sem o ônus do pagamento, por ser entidade beneficente. O Sr. 



 

CERÂMICA CLUBE 

 

Presidente informou que a convite da SERT o Cerâmica poderá montar uma equipe 

para disputar o  Campeonato de Futebol Amador de Mogi Guaçu, o qual não trará 

custos para a entidade, mas promoverá o clube na cidade, citando ainda as antigas 

participações da entidade nos Campeonatos da Cidade, e a Diretoria aprovou por 

unanimidade a participação. Nada mais havendo a se tratar, o Sr. Presidente deu por 

encerrada a presente reunião, na qual eu, Antonio Mello Martini, lavrei a presente ata 

que vai assinada por todos. 
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